

# BÁNOVSKÉ NOVINY

## RESTART MLÁDEŽ

ŠHOK a Mládežnícky parlament pozývajú v sobotu 13. júna do centra pri ZŠ Gorazdova na akciu pod názvom RESTART MLÁDEŽ. Cieľom podujatia je aktivizovať a zjednotiť bánovskú mládež tak, aby vznikol nový funkčný Mládežnícky parlament. Viac informácií na 8. strane.

## Majáles seniorov prvý raz s hosťami z Milotic



Foto: A. Borszéková

Stalo sa už tradíciou, že mesto Bánovce nad Bebravou, konkrétne najmä odbor sociálnych vecí MsÚ na čele s Janou Záhumenskou, organizuje pre početnú skupinu našich seniorov majáles. Záujem o toto podujatie je taký veľký, že sála Mestského kultúrneho strediska by mohla byť dvojnásobne väčšia, aby si každý prišiel na svoje. Tohtoročný majáles bol výnimočný tým, že spolu s bánovskými dôchodcami, vrátane Dolnoozorovčanov, Hornoozorovčanov, Malochlievancov a Biskupičanov, prišiel plný autobus seniorov z partnerskej moravskej obce Milotice.

Starosta Milotic Josef Levek a jeho zástupca a manažérka obce dostali čestné miesto po boku bánovského primátora Mariána Chovanca, poslankyne TSK Rudolfy Novotnej a ďalších predstaviteľov mesta. Obaja hlavní zástupcovia partnerských samospráv sa pri slávnostnom otvorení majálesu netajili tým, že sa na vzájomné



návštevy skutočne tešia. Za tie roky spoločných projektov už nielen medzi nimi, ale aj medzi ostatnými vzniklo mnoho priateľstiev. A s takýmto cieľom prišli na majáles aj Milotičania, ktorí si v tristočlennom dave skôr narodených Bánovčanov určite našli srdcu blízkeho rovesníka, rovesníčku. Práve ručne ušité srdiečka boli milým darčekom na privítanie hostí. Úvodný tanec, samozrejme, patrili Mariánovi Chovancovi a Jozefovi Levekovi (obaja na foto), ktorých tancachtivé seniorky spontánne zovreli do kruhu s úmyslom vytancovať z nich dušu pri rezkých tónoch skupiny M-Trio. Už pri pohľade do sály bolo jasné, že seniori – muži sú tu vzácnou menšinou a tak celý majáles pretancovali ženy väčšinou samé v pároch. Veď, ako sa priznala jedna z nich s ôsmimi krížikmi: „Pri tanci zabudneme, že nás niečo bolí a trápi. A keď máme priestor aj na družnú debatu so seberovnými, pookreje aj duša.“

(Pokračovanie na 3. strane)



informujte sa o prebiehajúcich  
**AKCIÁCH!**

**ekodiel®**  
*tvár betónu*

☎ 0908 24 97 97  
☎ 038/760 8031  
✉ beton@ekodiel.sk

tvoríme pevný základ Vášho domova

**PLÁNUJETE DOVOLENKU NA "MALTE" ?**



## Interpelácie poslancov zo zasadnutia MsZ dňa 29. apríla 2015 a odpovede (I. časť)

### PhDr. PaedDr. Rudolfa Novotná:

a) Opakovane požiadala vedenie mesta, aby bolo súčinné pri riešení problému so znečisťovaním priestorov na Námestí Ľ. Štúra pri budove Rokoša, a to vtáčim trusom, najmä pri stolíkoch, kde ľudia konzumujú zmrzlinu. Pár krokov od nich sú na múrikuoch Rokoša kopy trusu. Požiadala, aby mesto vyzvalo majiteľa budovy, aby toto znečistenie odstránil.

**Odpovedal Ing. Baláž, Ing. Cidoriková:** Výzva bola zaslaná majiteľovi budovy a tiež je zverejnená výzva v novinách aj na webe. Kontrolou na mieste dňa 25.5.2015 neboli zistené nedostatky. Priestor je čistý, bez holoľbieho a iného vtáčieho trusu.

b) Obyvatelia bytovky na Textilnej ulici – oproti DSS ju požiadali o opravu poškodených lavičky a osadenie novej pred bytový dom, pretože v tomto dome bývajú väčšinou starší ľudia.

**Odpovedal Ing. V. Vranka:** Momentálne sú k dispozícii 4 lavičky, budú osadené podľa požiadaviek v priebehu júna. Tiež budeme pokračovať v nákupe.

c) Oproti ZŠ Partizánska na strane zimného štadióna je 6 rodinných domov, obyvatelia, ktorých vychádzajú z brán rovno na hlavnú cestu. Riešením problému by bolo položiť 2 dlažbové tvárnice pri plotoch týchto domov, aby nemuseli ísť na chodník do Kanady po blate, resp. po frekventovanej ceste.

**Odpovedal Ing. V. Vranka:** Mesto v súčasnosti nemá takýto materiál, je ho potrebné zakúpiť. Po tom je možné uvažovať o budovaní takýchto chodníkov v priebehu letných mesiacov.

### Nadežda Zatková:

Spýtala sa, kedy bude dorobený chodník na Ulici J. Matušku. Bol zasypaný, ale nie dokončený.

**Odpovedal Ing. Cidorik:** Konečná úprava nie je momentálne v pláne, v prípade väčších asfaltácií na území mesta budeme riešiť aj tento chodník.

### Nad'a Ondrejková:

Upozornila na výrub líp pri bývalom „doliečovníku“. Boli niečím poliate. Prečo boli lípy vyrúbané?

**Odpovedali Ing. Baláž a Ing. Cidoriková** (odpoveď bola odoslaná p. poslankyni aj písomne): *Žiadosť o výrub 1 ks čerešne a 4 ks lípy podala vlastníčka súkromného pozemku, na ktorom dreviny rástli z dôvodu tienenia, padania listov do rín a poškodzovania kanalizácie koreňovou sústavou drevín. Požadovaný jedinec čerešne s obvodom kmeňa 193 cm meraným vo výške 130 cm nad zemou rastie pred vstupom do polyfunkčnej budovy za betónovým oplotením. Jedná sa o neudržiavaný jedinec v zhoršenom zdravotnom stave. Rastie v blízkosti odstavnej plochy pre motorové vozidlá a svojimi plodmi v čase ich dozrievania a padania znečisťuje a poškodzuje autá. Správny orgán mal zato, že na danom mieste neplnil už svoje funkcie. Ďalej boli posudzované štyri jedince lípy malolistej, ktoré rástli na ploche medzi chodníkom a polyfunkčnou budovou so súp. č. 31. Popri chodníku rástlo za sebou šesť jedincov tohto druhu. Ich koruny vytvorili jednoliaty porast. Plocha bola trvalo zatienená*

*a užívatelia bytov mali nevhodné hygienické podmienky, nakoľko koruny stromov bránili prístupu svetla do bytov. Vzdialenosť kmeňov od budovy je cca 4,5 - 5m. Žiadateľ požadoval výrub prvých štyroch jedincov s obvodom kmeňov 167 cm, 130 cm, 133 cm a 148 cm meranými vo výške 130 cm nad zemou. Prvý a druhý jedinec od vstupu do budovy od Ul. M.R. Štefánika boli v zlom zdravotnom stave, na kmeňoch sa nachádzali veľké rany utvorené po neodbornej orezávke. Stabilita drevín bola narušená a nakoľko sa jedná o veľmi frekventované miesto správny orgán súhlasil s asanáciou týchto drevín. Ďalšie požadované jedince boli v dobrom zdravotnom stave, svojou výškou presahovali nad strechu objektu. Čo sa týka dôvodu uvádzaného v žiadosti, že listy padajú do rín, správny orgán má za to, že strecha by sa mala pravidelne udržiavať od nečistôt a odporúča na riny osadiť ochranné siete – lapače nečistôt. Poškodzovanie kanalizácie koreňovou sústavou drevín nebolo na obhliadke potvrdené, ani zo strany žiadateľa hodnoverným dokladom podložené. Medzi tretím a štvrtým jedincom lípy sa nachádza stĺp verejného osvetlenia. Predmetné dreviny svojimi korunami zabraňovali rozptylu svetla, a tým bola obmedzená funkčnosť svietidla. Asanáciou jedného jedinca sa daná plocha presvetlila a zlepšili sa podmienky pre užívanie bytov. Orgán ochrany prírody uložil žiadateľovi uskutočniť na vlastné náklady náhradnú výsadbu zelene v termíne do 12 mesiacov od vykonania výrubu v počte najmenej 14 ks sadenic drevín. Pri posudzovaní vzal orgán ochrany prírody a krajiny do úvahy zdravotný stav drevín, ďalej skutočnosť, že sa jedná o veľmi frekventované miesto a taktiež, že dreviny rástli na súkromnom pozemku. Za poliatie pňov olejom si zodpovedá vlastník. Asanácia drevín bola zrealizovaná v zmysle podmienok právoplatného rozhodnutia.*

### Ľudevít Znášik:

a) Obyvatelia časti pri Dvorci požadujú osadiť zrkadlo, aby videli pri vychádzaní na vozovku od bytového domu.

**Odpovedal Ing. Cidorik:** Bolo namontované v priebehu 22. týždňa

b) Vodárne a kanalizácie robia rozkopávky a ďalej sa nestarajú, či sú rozkopávky uvedené do pôvodného stavu. Niektoré sú len zasypané štrkom aj niekoľko rokov (ulice: Kraskova, Hečkova, Stromová).

**Odpovedala Ing. Dúbravická:** neeviduje rozkopávky, p. Znášika informovala o stave rozkopávok na území mesta (vrátane priloženej tabuľky).

c) Ešte v januári interpeloval potrebu techniky pre mestské časti, ktorú by používali aktívaci.

**Odpovedal Ing. V.Vranka:** Malé Chlievany dostali novú kosačku - vyžinačku v máji.

d) Požiadal, aby sa v prípade, keď sa rieši problém týkajúci sa mestskej časti, bol prizývaný aj poslanec za túto mestskú časť.

**Odpovedala prednostka MsÚ JUDr. Gieciová:** Na rokovania týkajúcich sa prímestských častí sú pozývaní všetci predsedovia OV a zúčastňujú sa podľa vlastného uváženia a možnosti.

**Mgr. Peter Bulík, zástupca primátora mesta** odpovedal na mieste: a) Problematike rozkopávok sa bude venovať Ing. Dúbravická a poskytne písomnú odpoveď (splnené).

b) S požiadavkou na techniku sa poslanec môže obrátiť na JUDr. Gieciovú, prednostku MsÚ.

c) Predsedovia OV budú prizývaní na rokovania (splnené).

### Milan Igaz:

a) Požiadal pozvať na pripravované stretnutie s ISK aj šéfa Správy ciest. Kanál pri bytovke býva plný blata, ktoré tam natečie pri čistení cesty. Podľa Ing. Cidorika je to cesta patriaca Správe ciest a má sa ísť sťažovať tam. Spýtal sa, kto to bude riešiť?

**Odpovedal Ing. Cidorik:** Po komunikácii s Ing. Petrekom, zamestnancom OÚ odboru DaPK, bolo dohodnuté zabezpečenie vyčistenia, ktoré bolo zrealizované.

b) Výzva od riaditeľa povodia – upozornil na neporiadok okolo Bebravy. Násyp bol vytvorený asi pred 15 rokmi z materiálu – z búračiek. Povodie požaduje, aby bol násyp odprataný, ale to by predstavovalo odviezť asi 50 tatroviok odpadu. Predpokladá, že by stačilo exponované miesta upraviť.

**Odpovedala JUDr. Gieciová, prednostka MsÚ:** Dňa 20.5.2015 bolo zasadnutie Povodňovej komisie mesta, na ktorom sa zúčastnila aj zástupkyňa Povodia Váhu a tiež predsedovia OV. Prítomných oboznámila s postupom prác na čistení a prislúbila spoluprácu. Podrobnosti k danej veci sa nachádzajú v zápise uloženom na MsÚ.

c) Stromy v priereze koryta požadovala minulý rok protipovodňová komisia vyrezať. Bolo to urobené, ale odplnené konáre zostali na mieste, nikto ich neodpratal.

**Odpovedala JUDr. Gieciová, prednostka MsÚ:** problematika je aktuálne riešená, podrobnosti sú v rovnakom zápise.

### Juraj Pastorek:

a) Opätovne požiadal o osadenie hojdačiek na strune do parku.

**Odpovedal Ing. V. Vranka:** Vykonali sme kontrolu všetkých detských ihrísk, chýbajúce a poškodené prvky budú zakúpené a doplnené v priebehu letných mesiacov.

b) Minulý rok vyrezali hnilý topol a divú čerešňu. Po kalamite zostalo poškodené pletivo. Požiadal o opravu asi 20 m pletiva.

**Odpovedal Ing. V. Vranka:** Vo veci bude príslušný zamestnanec MsÚ komunikovať so správcom predmetného areálu. Vec je v riešení.

c) Lavičky na štadióne sú hnilé. Stačí dodať nové ohobľované laty a lavičky si obnovia sami.

**Odpovedal Ing. V. Vranka:** Vec je v riešení, komunikovať bude kompetentný zamestnanec MsÚ so správcom areálu.

d) Poďakoval Ing. Cidorikovi a Ing. Vrankovi za vyriešenie cesty pod diaľnicou. Chodník od bazáru smerom k odbočke na Podlužany je prepadnutý. Požiadal aspoň o vyspravenie najväčších jám.

**Odpovedal Ing. V. Vranka:** Je zaradený do harmonogramu prác aktívnych pracovníkov. V krátkom čase bude realizované podľa požiadavky p. poslancu.



## MESTO BÁNOVCE N. B.

### zverejňuje ZÁMER

Nájom nehnuteľnosti – pozemku z dôvodu hodného osobitného zreteľa v zmysle § 9a ods.9 písm.c /zák.č. 138/1991 Zb. o majetku obci v znení neskorších zmien a doplnkov medzi: P r e n á j m a t e ľ: Mesto Bánovce n. B. a N á j o m c a : BKB- Branislav Brisuda, Partizánska 1194/76, 957 01 Bánovce n. B., IČO: 34476202. Bližšie informácie: na [www.banovce.sk](http://www.banovce.sk)

## OZNAMY MsÚ

Zamestnanci mestského úradu aj vedenie mesta sú v poslednom čase atakované otázkami ohľadom bytov na Svätoplukovej ulici a ich pridelovania budúcim nájomníkom. Občanov chceme informovať, že mesto podalo žiadosť o úver na obstaranie bytového domu, ktorý je momentálne vo vlastníctve stavebníka, v januári 2015 na ŠFRB a požiadalo aj o dotáciu z ministerstva dopravy. Zo strany mesta bolo všetko vykonané včas a riadne. V súčasnosti prebieha schvaľovací proces a kontrola dokladov na ministerstve. Výsledok schvaľovacieho procesu by mal byť známy na jeseň tohto roka. Na úrade v súčasnosti prebieha posudzovanie žiadostí, ich predloženie komisii a výber správcu bytového domu. Nijakým spôsobom nevieme proces urýchliť ani ho ovplyvniť.

## INZERCIA

○ **Kaviareň Charme caffè, Farská č. 20, hľadá do svojho pracovného tímu novú kolegyňu - čašníčku na TPP, prax vítaná. Nástup možný ihneď. Informujte sa osobne, alebo na tel. č. 0918 949 945, tiež správou na: [www.facebook.com/pages/Charme-Caffe](http://www.facebook.com/pages/Charme-Caffe).**

○ Prijmeme pracovníka na pozíciu hlavného kuchára do Kaštiela Ottlyk Horné Ozorovce. Tel. 0905 961 928, 0905 809 519.

○ **Autoškola AUTOPROGRES v BN, presťahovaná v nových priestoroch na Ulici SNP (BILLA). Letná akcia: cena sk. B 299,00 €. Robíme školenia na kvalifikačnú kartu, výcvik sk. AM, A1, A2, A, B, C, CE, T. Tel. 0903/ 409 082**

**pečiatky**  
výroba do 10 minút



**Peter Bačko**  
[www.cosmos.sk](http://www.cosmos.sk)  
tel.: 038/760 4960  
peter@cosmos.sk  
Partizánska 44  
Bánovce nad Bebr.

## Vodiči pozor! Zmeny v doprave v meste!

Oznamujeme vodičom, že v priebehu minulého týždňa bolo, resp. ešte tento týždeň bude v zmysle odsúhlaseného dopravného projektu zrealizovaných viacero zmien v dopravnom značení mesta Bánovce nad Bebravou. Žiadame vodičov o zvýšenú pozornosť a rešpektovanie platného dopravného značenia.

### Prehľad úprav a zmien:

- priechod pre chodcov na ceste III/050034 v Horných Ozorovciach.
- dopravné opatrenia pred neprehľadnou zákrutou na ceste III/050034 v Horných Ozorovciach
- umiestnenie autobusovej zastávky na Husitskej ulici
- zjednosmernenie časti Ulice 5. apríla
- spomaľovací prah na Clementisovej ulici (k vodojemu)
- zjednosmernenie časti Ulice J. Matušku (pri doliečovacom zariadení z Ul. M.R. Štefánika na ulicu K nemocnici)
- zjednosmernenie ulice Za Valy (z Farskej ulice na Ulicu A. Hlinku)
- zmena dopravného značenia na Farskej ulici.

## Majáles seniorov s Miloticami

(Dokončenie z 1. strany)

Okrem tanečných kôl v preplnenej sále spestrili príjemný večer hneď na úvod deti z Materskej školy na Komenského ulici tanečným, recitačným a speváckym vystúpením, ale aj milotickí seniori prekvapili. Ich humorná čiernobiela tanečná scéna bola odmenená búrlivým potleskom. Na bohatú tombolu, pripravenú pracovníkmi mestského úradu, sa tiež všetci tešili. Treba priznať, že väčšina seniorov ostala až do záverečnej 22. hodiny. Aj hostia, ktorí svoj nocľah našli v uhrovskej Striebornici.



Cieľom milotických seniorov nebol len bánovský majáles, ale prišli do nášho mesta na celé dva dni poznávať zaujímavosti Bánoviec a stretli sa s primátorom aj oficiálne na magistráte. Ich prvá návšteva dlho neostane bez odzvyv. Už o pár mesiacov, možno na jeseň sa plný autobus seniorov vypraví do Milotic. Už teraz musia organizátori zájazdu vymyslieť kľúč, podľa ktorého budú záujemcov vyberať. Lebo... Naši bánovskí seniori sú nadmieru aktívni a zvedaví. A majú byť na čo, lebo Milotice naozaj majú čo ponúknuť. Spomeňme najmä krásny zámok a vinárske sklepy Šidleny. Ale predovšetkým, tak ako sme to počuli na majálese zo všetkých strán, veľmi milých a pohostinných ľudí. *Text a foto: A. Borszékóva*

## Čo sa chystá na Kultúrne leto?

Podujatia kultúrneho leta sú v našom meste tradíciou. Pravidelné nedeľné stretnutia pri hudbe či tanci v mestskom parku spríjemňujú letný čas mnohým. Inak tomu nebude ani tento rok. Opäť je pripravená bohatá paleta koncertov a vystúpení. Začíname už v nedeľu 5. júla, kedy bánovské Kultúrne leto otvoria žiaci Súkromnej základnej umeleckej školy Ars Academy spolu s mladou talentovanou speváčkou Roumy a jej kapelou (gitara – Filip Hlobeň, bicie – Jakub Prováznik, gitara – soYmartino – Martin Vedej). Nasledujúcu nedeľu, teda 12. júla, sa môžete tešiť na poctivý dixieland v podaní Sereďského Dixieland Bandu. 19. júla bude nedeľný podvečer venovaný najmä deťom, pretože do parku zavíta bansko-bystrické divadlo Harry Teater.

Po dvojtýždňovej prestávke bude kultúrne leto pokračovať 9. augusta už tradičným vystúpením bánovskej country kapely Dostavník. Nasledujúca nedeľa - 16. august - bude venovaná folklóru a štúrovskej tematike. Predstaví sa folklórno – divadelný súbor Slovenskí rebeli z Komárna s pásmom Život a štúrovci. Toto podujatie Kultúrneho leta sa bude konať v spolupráci s Miestnym odborom Matice slovenskej v Bánovciach nad Bebravou. Predposledná nedeľa – 23. august – bude trochu exotická, keďže do parku zavíta tanečná skupina orientálnych tancov Zafirah spolu s ohňovou šou Black fire z Bojníc. Čo by to ale bolo za Kultúrne leto bez dychovky? Bodkou za podvečerami s kultúrou v parku bude preto koncert dychovej hudby Trenčianska dvanásťka, obľúbenej dychovky v našom okolí.

Podujatiami Kultúrneho leta sa ale leto nekončí definitívne, v prvý septembrový víkend chystáme Štvorylku s Jankom Jesenským a druhá septembrová nedeľa bude patriť celomestským oslavám výročia narodenia Ľudovíta Štúra. Srdečne všetkých pozývame a tešíme sa na Vašu účasť!

(zj)

## Osemdesiatničky po 64 rokoch s elánom maturantiek



Mária Mištinová (uprostred v bielom) so svojím bývalým žiakom Jaroslavom Ďurčom.  
Foto: M. Bielik

Ludovít Štúr, veľikán slovenského národa uprostred bánovského námestia z výšky „počúva“ pod sebou veselú skupinku zreých žien z rôznych kútov Slovenska. Je pochmúrny májový deň a v srdci Bánoviec sa stretli bývalé spolužiačky, prvé maturantky Bánovského gymnázia po 64 rokoch! Objímaniu a radosti nebolo konca kraja. Úžasnou náhodou išli okolo súčasných maturantov s tablom a slovo dalo slovo

a už námestím znie v podaní dvoch generácií maturantov z roku 1951 a 2015 študentská hymna *Gaudeamus igitur*, ale aj dve ľudové piesne. Štúr určite v duchu tieska, veď za vzdelanosť Slovákov tvrdo bojoval...

Prvými absolventmi Bánovského gymnázia v roku 1951 bolo celkom 28 maturantov, z toho polovica sa súčasnosti nedožila, najmä „chlapci“ pomreli. Z námestia sa skupina osem-

desiatničiek presunula do útulného prostredia kaviarne. Jedenásť žien si opäť, tak ako takmer každý druhý rok, pripomína úspechy svojich spolužiakov i svoje vlastné. Vysoké školy, diplomy lekárov, pedagógov, vedeckých pracovníkov, právnikov. Veselým i smutným príbehom a spomienkam nebolo konca kraja. Na vráskami zbrázdnených tvárach žiari však veselosť, dôstojnosť, vyrovnanosť. „Okrem latinčiny sme sa učili aj francúzštinu. Profesor Chrenko bol rehoľník a vo Francúzku strávil roky. Keďže neboli učebnice, zohnal nám francúzske časopisy. Dodnes vieme aj veľa francúzskych piesní, ktoré nás naučil. A tie sme si veru zaspievali aj teraz na stretávke, dokonca aj francúzsku hymnu,“ spomína hlavná organizátorka stretnutia Mária Mištinová, jediná maturantka Bánovského gymnázia z roku 1951, ktorá ostala žiť v našom meste.

Záverom kujú bývalé spolužiačky spoločné plány so slovami známej piesne „za rok sa vrátim, vrátim sa zas...“ Zaželeli si najmä veľa zdravia na náročnej ceste k deväťdesiatke a za rok *AU REVOIR!*  
(mm)

4. ROČNÍK  
4. ročník  
Majstrovstvá vo varení gulášu  
Hreždovský  
**GULÁŠ FEST**  
Veľa kvalitného gulášu, občerstvenie a rôzne atrakcie  
13. JÚN 2015  
OD 11:00  
Hlavný hosť podujatia  
**JADRANKA**  
HUDBA  
Dvaja ľudia, hudba, tanec, Terebovská muzika a sláčik, Hudobná skupina Sycem  
TOMBOLA  
Škiter  
1. CD a občerstvenie a ďalšie hodnotné ceny  
Hlavný sponzori: F. Občiansky rybný Múž Chľovany a Športovosťový klub Múž Chľovany  
Podrobné informácie a prídavky na stránke: [www.muzchlovany.sk](http://www.muzchlovany.sk)

### Festival dychových hudieb v Dubničke

Obec Dubnička vás pozýva v sobotu 13. júna o 14.00 h do parku za OcÚ na festival dychových hudieb. Účinkujú: Chynorianka, Boboňanka, Kobeňanka z Moravy, heligónkárka Vlasta Mudříková a FS Bukovina. Atrakcie pre deti, bohatá tombola a guláš z diviny!

### Deň otcov s MC Anjelikovo

Materské centrum Anjelikovo v Bánovciach nad Bebravou a Animačné centrum Dežerice pozývajú rodiny s deťmi v nedeľu 14. júna od 13. hodiny na Futbalový štadión v Dežericiach na Deň otcov. Organizátori ponúkajú zábavu pre veľkých i malých, súťaže pre celé rodiny i občerstvenie.

### IV. Dancandofest

Mestské kultúrne stredisko na Ulici J. Matušku sa v sobotu 20. júna stane dejiskom štvrtého ročníka Dancandofestu. „Umenie nás spája“ - to bola prvotná myšlienka pri zakladaní tohto umeleckého festivalu, ktorý zastrešuje Súkromná ZUŠ Ars Akademy v Bánovciach nad Bebravou a kde pôsobí aj tanečné štúdio Dancando. Tanečné workshopy začínajú už od 10. hodiny, pripravené sú aj trampolíny a pilates. Počas celého festivalu si budete môcť pozrieť výstavu výtvarných prác žiakov, ako aj tanečné vystúpenia detí z TŠ Dancando a hostí z pobočiek. Zúčastniť sa môžete workshopov - maľovanie na tvár a na tričká, tkanie na krosnách, ťočenje na hrnčiarskych kruhoch a ďalších. Galaprogram TŠ Dancando odštartuje o 16.00 h a tanečná párty o 17.00 h.

Organizátori pripravili na štvrtý Guláš fest ďalšie prekvapenia, ktoré sa „nezmestili“ na plagát. Aké, to už nás informoval Dušan Senčík. „V prvom rade bude zriadený detský kútik a v ňom sa budú nachádzať rôzne detské atrakcie, nafukovací hrad i jazda na koni, ukážky prvej pomoci SČK, ukážky policajných a hasičských vozidiel. Okrem súťaže vo varení gulášu je pripravená aj súťaž v pilení dreva a v pití piva z litrového pohára na čas. Prví traja víťazi budú odmenení cenami a veľké prekvapenie očakáva návštevníkov aj pred rahaním hlavnej ceny. A bude sa vyhodnocovať aj najkrajšia kuchárka seniorka a najkrajší kuchár senior. Srdečne všetkých pozývame!“



## Spoločenská kronika

## Narodili sa

Tamara Bilčíková



## Opustili nás

Miloslav Mikuška \*1927

Helena Chalupková, r. Antalová \*1940

## Výroky a myšlienky Ľudovíta Štúra

„Čím národ nižšie stojí, čím hlbšie v živote telesnom je ponorený, tým menej vážnosti má sám k sebe a tým ľahšie si dá so sebou zahrávať a svoje si odnímať, ako i jednotlivý človek v bahne telesného života zaviaznutý je bez vážnosti k sebe samému a ľahko sa ... za úžitok telesný nielen s telom, ale aj s dušou zapredá.“

Život národou. In Orol tatránski, 1846

## Druhé kolo prijímacej skúšky

Riaditeľstvo Gymnázia Janka Jesenského oznamuje záujemcom o štúdium, že do prvého a druhého ročníka pre školský rok 2015/2016 bude v utorok 16. júna realizovať 2. kolo prijímacej skúšky. Pre druhé kolo je voľných 14 miest do prvého ročníka štvorročného štúdia a 8 miest do prvého osemročného gymnázia. Prihlášku možno podať priamo na riaditeľstve gymnázia do 15. júna 2015 do 15.30 h. Bližšie informácie na 038/760 28 52, 0901 918 464, e-mail: info@gymbn.tsk.sk, web: <http://gymradbn.edupage.org>

## Štvrté miesto pre svetovú Auroru

Koncom mája sa tanečníčky z AURORA DANCE STUDIA pod vedením Ing. Jany Kozáčkovej zúčastnili Majstrovstiev sveta v chorvátskom meste Poreč. Súťaž sa zúčastnilo viac ako 5000 tanečníkov zo štyroch kontinentov a 17 krajín sveta. Vo svojej tanečnej kategórii MTV Commercial sa bánovským tanečnicám podarilo vybojovať krásne 4. miesto. Okrem úspešného umiestnenia si z Chorvátska odniesli so sebou veľké množstvo zážitkov, nových tanečných skúseností a motiváciu do ďalších tanečných rokov. Tanečníčky z Aurory ďakujú všetkým sponzorom, ktorí podporili ich účasť na Majstrovstvách sveta.

(Viac o ich zážitkoch z prímorskej krajiny v dovolenkovom vydaní Bánovských novín.)

## Školský časopis gymnázia prvý v kraji

Koncom mája organizovali Krajské centrum voľného času v Trenčíne v spolupráci s Trenčianskym samosprávnym krajom súťaž časopisov Trenčianskeho kraja. Gymnázium J. Jesenského sa so svojím časopisom - Spoľahlivý odbúravač stresu (S.O.S.) umiestnilo na prvom mieste. Školu reprezentovali Ema Kušnierová a Romana Antalová. Krajské Cen-

trum voľného času tentokrát súťaž obohatilo o praktickú časť, ktorú žiaci vypracovali priamo na mieste. Po prvýkrát v histórii súťaže žiaci písali priamo na mieste editoriál - úvodník na vyžrebovanú tému. Úvodník spolu s kvalitou spracovania súťažných časopisov rozhodol o víťaznom tíme, na ktorom sa zhodla päťčlenná porota. (em)

BEBRAVA n.o.  
ZŠaMŠ SLATINA NAD BEBRAVOU a OBECNÝ ÚRAD SLATINA NAD BEBRAVOU

Vás pozývajú na

PODHORSKÝ DETSKÝ FOLKLÓRNY FESTIVAL  
aľas  
SLATINSKÚ ŠŤUTELICU

13. júna 2015 o 13:00h v Slatine nad Bebravou

účinkujú detské folklórne súbory

PODHORANČEK Slatina nad Bebravou, KRASŇANKO Krásna Ves, LIKAVA Likava, TEKOVANČEK Starý Tekov, DOBRONKA Dobrá Niva, ŽOCHÁRIK Topoľčany, LIESKA Žilina, ŠIŠOVČAN Šišov, SLNIEČKO Detva, deti zo ZŠ Lednica, DRIENKA Slovenská Eupča, RADOST Trenčín, ŠTĚPNIČKA Veselí nad Moravou

sprievodná akcia:

prezentácia ľudových remesiel, tvorivé dielne pre deti, stánky pre potešenie tela i ducha, atrakcie pre deti

**Tu žijem!**

**Festival zdravia, pohybu a živej kultúry**

**25. - 27.6. 2015**

Centrum voľného času  
Mestské kultúrne stredisko  
ŠHOK, Športovo herný a outdoorový klub  
Základná umelecká škola Dezidera Kardoša  
Mesto Bánovce nad Bebravou

## FUTBAL

Dva presné zasahy kapitána  
na víťazstvo nestačili

Chocholná-Velčice – Bánovce 2:2 (1:2)

Naši futbalisti vo svojom predposlednom stretnutí sezóny nastúpili v Chocholnej, kde nám veľkú radosť neurobili. Už v piatej minúte otvoril skóre domáci hráč Norbert Cingel, keď vystihol nevydarenú „malú domov“. Potom sa k slovu dostali aj zverenci Štefana Vargu. Aktívny bol predovšetkým Kosiba, ktorému najskôr brankár Grgo zneškodnil priami kop a neskôr jeho strela skončila tesne vedľa bránky. Vyrovňavajúci gól visel vo vzduchu a bolo len otázkou času, kedy padne. Stalo sa tak v 29. minúte po sporne odpísanom pokutovom kope, ktorý bezpečne premenil Škultéty. O dve minúty neskôr opäť Škultéty v malom vápne prestrelil všetko čo mu stalo v ceste. Do konca prvého dejstva zaujal ešte Líškov pokus, ktorý Drgo vyškriabal nad brvno. V druhom polčase bolo viac aktívne domáce družstvo. Najskôr potešil pekne zahraničný priamy kop Lukšu, no pravá radosť prišla v 51. minúte, keď nikým nekrutý Tuharský vyrovnal. Potom v krátkom slede nechal Drgu dvakrát vyniknúť Olej. V 70. minúte Brlejev krásny lob vykopával z bránkovej čiary náš obranca a o päť minút neskôr po Gvizdovej hlavičke vytiahol Kolárik zákrok z kategórie zázračných. Domáci hráči si hru užívali, čoho výsledkom bolo aj to, že sa obaja stopéri ocitli v útočnej akcii. Keď náš brankár Kolárik „očami vytlačil“ Adamčoho prízemnú strelu mino bránku, bolo jasné, že mužstva si spravodlivo rozdelia po bode.

Góly: 5. Cingel, 51. Tuharský – 28. (11m) a 30. Škultéty, Mrozev Bánovce: Kolárik –Škultéty, Poštrk, Šiko (77.Bodocký), Mrocek, Líška (71. Borcha), Kosiba, Bartoš, Svatík (46.Olej), Gajdošík, Szabo aj ft

	Z	V	R	P	Skóre	B	+/-
1 FC Baník Horná Nitra	29	20	5	4	68 : 21	65	20
2 MSK Slovan Trenčianske Teplice	29	18	3	8	54 : 31	57	15
3 <b>FK Spartak Bánovce nad B.</b>	<b>29</b>	<b>15</b>	<b>7</b>	<b>7</b>	<b>56 : 33</b>	<b>52</b>	<b>10</b>
4 TJ KOVO Beluša	29	15	4	10	48 : 36	49	4
5 TJ Slavoj Boleráz	29	14	3	12	60 : 40	45	3
6 OŠK Trenčianske Stankovce A	29	13	5	11	55 : 44	44	2
7 FO ŠK Modranka	29	14	2	13	29 : 45	44	-1
8 ŠK Slovan Simonovany - PE	29	13	3	13	37 : 38	42	0
9 OK Častkovce	29	12	5	12	44 : 46	41	-4
10 ŠPORTOVÉ KLUBY BLAVA 1928	29	11	4	14	48 : 49	37	-8
11 MFK Nová Dubnica	29	10	6	13	41 : 54	36	-9
12 FK TEMPO Partizánske	29	10	6	13	37 : 52	36	-9
13 TJ Partizán Domaniža	29	8	9	12	31 : 39	33	-9
14 TJ Iskra Holič	29	9	6	14	33 : 52	33	-9
15 FK Junior Kaniaňka	29	8	3	18	41 : 56	27	-15
16 Chocholná - Velčice	29	5	3	21	34 : 80	18	-27

## BASKETBAL

## Dvaja Bánovčania majstrami Slovenska

Basketbal v našom meste zaznamenal v poslednej dobe niekoľko úspechov. Tým posledným sú majstrovské tituly pre Dominika Kubalu a Samuela Urbana.

**Dominik Kubala** je žiakom deviateho ročníka ZŠ Duklianska. Vyniká všestranným športovým talentom, no športu, ktorému najviac venuje energiu a čas, je basketbal. V súčasnosti nastupuje za starších žiakov U15 IMC Slovakia Považská Bystrica. Na nedávnych majstrovstvách Slovenska – FINAL FOUR v Leviciach - sa tento tím stal majstrom Slovenska. A spolu s ním aj Dominik. Vďaka výborným výkonom bol zaradený do All Star tímu pričom získal honor *Najúžitočnejšieho hráča majstrovstiev*. Najväčším Dominikovým úspechom je jeho nominácia do reprezentačného družstva Slovenska. Najcennejší dres na seba neoblieka len vo svojej vekovej kategórii, ale hrá i za reprezentačný tím šestnásťročných, kde sa rovnako prezentuje výbornými výsledkami. Napriek tomu, že Dominik bol v reprezentačnom výbere šestnásťročných po prvý raz, tréner ho zaradil do základnej zostavy a svojím výkonom ho potešil. V Dominikovom živote nie vždy všetko išlo ako po masle. Pred niekoľkými rokmi absolvoval operáciu srdca. Musel obmedziť niektoré pohybové aktivity, ktorým sa venoval. Je pozoruhodné, ako sa s takýmto zdravotným problémom vyrovnal a dokáže robiť vrcholový šport.

**Samuel Urban** je žiakom 6. ročníka ZŠ Duklianska. Nastupoval za družstvo starších minibasketbalistov a po skončení súťaže ako hosťujúci hráč aj za Inter Bratislava. Po príchode do klubu s dlhoročnou basketbalovou tradíciou sa stal oporou družstva a hneď od začiatku bol trénerom zaradený do základnej zostavy.

Tímu výrazne pomohol k prvenstvu v súťaži OHK Západ, aj na záverečnom finálovom turnaji majstrovstiev Slovenska. Jeho tím sa stal jasným víťazom pre sezónu 2014/2015. Ako v ostatných zápasoch, tak aj na finálovom turnaji, patril Samuel k najlepším hráčom nielen svojho tímu, ale aj celého turnaja, o čom najlepšie hovorí fakt, že bol trénermi družstiev vybraný do ALL STARS tímu majstrovstiev. Samuel bol nominovaný aj do reprezentačného výberu do 13 rokov, ktorý sa na začiatku marca zúčastnil kvalitatne obsadeného turnaja v chorvátskom Split. Tam výber Slovenska pod záštitou SBA a organizácie StarsforStars obsadil veľmi pekné 3. miesto. V júni čaká Samuela s týmto výberom turnaj v rakúskom Oberwarte. aj tp



## Viete čo je AIKIDO?



Aikido patrí medzi najmladšie japonské bojové umenie. Je výlučne zamerané na sebaobranu a stretnúť sa s ním môžete aj v našom meste. Lekcie Aikida prebiehajú v Sokolovni a pravidelne ich navštevuje 20 cvičencov. Pre deviatich z nich bol 30. máj významným dňom, lebo skladali

kvality slúžia skúšky technickej vyspelosti. „Zakladateľ Morihei Ueshiba povedal, že súťaže bojové umenie degradujú. Ak sa bojové umenie robí tak, ako sa má, nemôže mať súťaže, pretože ak technika zafunguje, slúži na elimináciu útočníka a neslúži na to, aby ste získali frčky alebo body,“ vysvetlil nám prezident Slovenskej aikido asociácie Roman Ilavský. Aikido nie je rýchlokurz sebaobrany, ale veľmi komplexné a sofistikované bojové umenie. V Bánovciach ho vyučuje Zuzana Kováčiková (na foto). „Chalani aj dievčatá všetko zvládajú, chodia poctivo na tréningy, učia sa rýchlo, skrátka berú to poctivo,“ prezradila o svojich cvičencoch držiteľka prvého danu. Aikido patrí do skupiny mäkkých bojových umení, čo znamená, že nevyžaduje žiadne špeciálne telesné predpoklady. Tréning je preto vhodný pre obe pohlavia a všetky vekové kategórie. Dôležitá je len

chuť. „Na začiatku nie je potrebné vôbec nič. Aikido nie je obmedzené ani vekom ani fyzickou vyspelosťou. Všetko sa dá naučiť, všetko chce len čas,“ zdôraznil Roman Ilavský. V tréningu Aikida sa cvičí samostatne, aj v dvojiciach, kedy sa partneri striedajú v role útočníka a obrancu. „Tréning začína pozdravom voči zakladateľovi. Učiteľ sa pozdraví so žiakmi, potom začína krátkou rozcvičkou. Ak ide o začiatonický tréning, treba spraviť nácvik pádov, aby neprišlo k zraneniam. Následne je nácvik techník a na koniec sa to celé končí pozdravom,“ dodal na záver rozhovoru. Jedno z najmladších japonských bojových umení sa v Bánovciach cvičí od roku 2010. V sobotu 30. mája sa do kimona obliekli aj členovia iných aikido klubov, aby sa počas jednodňového seminára zúčastnili dvoch tréningov, grilovačky či prehliadky nášho mesta. aj



## XIX. Olympiádu vyhrala Materská škola Komenského

Posledný májový piatok, tri dni pred Medzinárodným dňom detí, bol v Bánovciach aj sviatkom malých športovcov materských škôl. V poradí už 19. ročník športovej olympiády detí predškolského veku sa konal pod záštitou primátora mesta Mariána Chovanca v areáli ZŠ Partizánska. Cieľom zápolenia bola predovšetkým zábava a potešenie z pohybu. Výchova k zdravému životnému štýlu je súčasťou profilácie každej materskej školy, ktoré cielene zo svojich zverencov vychovávajú zdravých jednotlivcov a pohyb je súčasťou ich každodenného života. Záujem o olympiádu je každoročne veľký, tento rok prišlo 135 detí z 18 materských škôl okresu. Aj tohtoročná olympiáda začala slávnostným nástupom družstiev, zapálením olympijského ohňa, vztýčením zástavy a sľubom detí. Organizátori – členky sekcie telesnej výchovy privítali hostí, zažalali deťom veľa športového šťastia a potom sa už mohlo začať súťažiť. V každej disciplíne boli deti odmenené vecnými cenami, diplomom a medailou. Aby nikto neodchádzal smutný, každý účastník dostal medailu a balíček, v ktorom bolo ovocie a sladkosti. Všetci túžili stať na stupienku víťazov, ale mohli sa tam postaviť len tí najlepší. Treba len dúfať, že táto myšlienka bude pokračovať v takejto úžasnej podobe v 20. jubilejnom ročníku.

Súťažilo sa v šiestich športových disciplínach a päť až šesťročné deti boli



rozdelené do dvoch kategórií - chlapci a dievčatá. V behu na 30 m bol medzi chlapcami najlepší **Maroš Sidor** z MŠ **Dežerice** a z dievčat **Natália Obstová** z tej istej školy. Beh cez prekážky najlepší zvládol **Ondrej Číž** z MŠ **Komenského** a **Soňa Kortišová** z MŠ **Radlinského**. Na kolobežkách to najlepší jazdilo **Jozefovi Kolárikovi** a **Lucii Dolinskej**, obaja z MŠ **Komenského**. Do diaľky najďalej skočili **Šimon Ferjanc** z MŠ **Horné Ozorovce** a **Michaela Hricová** z MŠ **9. mája**. Hod

do diaľky najlepší zvládli **Andrej Vereš** z MŠ **Radlinského** a **Rebeca Bencová** z MŠ **J.C.Hronského**. V štafetách chlapcov bola najlepšia MŠ **Komenského**, druhá skončila MŠ **9. mája** a tretia MŠ **Radlinského**. V štafete dievčat dominovala zas MŠ **J.C.Hronského**, druhá bola MŠ **Radlinského** a tretia MŠ **Dežerice**. Ako najlepšia bola vyhodnotená MŠ **Komenského**, ktorá si odniesla putovný pohár primátora mesta **Mariána Chovanca**. **Blahoželáme!** (sm)

## Vodný futbal žiaci kontra učiteľia



V areáli Základnej školy na Komenského ulici sa od skorého rána, v deň osláv MDD, ozývala vrava a čulý ruch narastal s pribúdajúcimi minútami. Nafukovací hrad sa mohutne týčil pri zadnom vchode a pomaly sa nafúkané ihriská plnili teplou vodou a neskôr i „futbalistami“. Dídžej - pán učiteľ **Kajan** prekonal aj

tie najnáročnejšie očakávania deviatakov. Výkriky a jasot nad prvými gólmi a víťazstvami sa stále stupňovali... Skvelé, úžasné, paráda, super – znelo nielen z úst našich oslávencov – detí, ale aj ich rodičov. Zručnosť a šikovnosť detí preverili ďalšie mnohé atrakcie. Čerešničkou na torte bol zápas víťazov dievčat s mužstvom učiteľov školy. Dievčatá bojovali statočne a s vysokým nasadením, ale predsa len súper bol silnejší. No a to už nastúpili naši deviataci - víťazi turnaja proti pánom učiteľom. To vám bol boj ako o život... (dč)

## FK Kassandra: Suri

Filmový klub vás pozýva v piatok 12. júna od 20.00 h do ZUŠ D. Kardoša na premietanie filmu z dobrodružnej cesty Pavla Barabáša po neznámej africkej rieke k unikátnemu prírodnému kmeňu Suri. Vstupné je 3 eurá, členovia FK 2 eurá.

## Pre priaznivcov Kamelotu

...máme dobrú správu: skupina **Kamelot** účinkuje 12. júna od 20.00 h na **Salaši** v **Partizánskom**. Hostom bude **Samson Lenk**. Vstupenky si môžete zakúpiť aj v **bánovskom Informačnom centre** na námestí.

Sezóna na bánovskom kúpalisku sa zahájila v sobotu 6. júna, viac tu: <http://www.kupaliskobanovce.sk>

## KST pozýva

● KST Kamarát Uhrovec a KST Spartak Bánovce vás pozývajú v sobotu 13. júna do obce **Tesáre** na **Regionálny letný zraz turistov** z troch okresov **Partizánske, Topoľčany** a **Bánovce**. Slávnostné otvorenie o 9.00 h, možnosť stanovania v **zrazovom tábore** – na **futbalovom ihrisku** v **Tesároch** už od **piatku** od 16.00 h do **nedele** do 12.00 h. **Blížšie informácie** na [www.kstkamarat.com](http://www.kstkamarat.com)

● KST Bánovce n. B. organizuje 20. a 21. júna **cykloturistiku** v okolí **Fíľakova**, odvoz spoločným autobusom, vrátane bicyklov. Trasa v sobotu: **Lučenec – Fíľakovo – Šiatorská Bukovina – hrad Šomoška – Salgotarjan** v **Maďarsku**, trasa v nedeľu: **Fíľakovo – hrad Hodejov – Jesenské – Rimavská Sobota – Poltár – Haličský zámok**. Viac na [www.kstbanovce.sk](http://www.kstbanovce.sk).

● **Klub slovenských turistov Bánovce n. B.** organizuje pre deti **základných škôl Detský letný tábor KST** v **horskom hoteli Canyon** v **Lipoviciach** pri **Prešove** v termíne od **16. do 23. augusta**. Viac info na **0905 910 068**.

## Detské letné tábory

● Matica slovenská organizuje pre mládež od 7 do 16 rokov v stredisku Detský raj v Tatranskej Lesnej Medzinárodný letný tábor v dvoch termínoch - od 5. do 12. júla a od 12. do 19. júla, prípadne na dva týždne. Viac info na 043/3812840, 0905 275 286, [www.maticaslovenska.sk](http://www.maticaslovenska.sk)

● Združenie kresťanských spoločenstiev mládeže organizuje detský tábor pre žiakov 3. až 7. ročníka od 16. do 22. augusta v Ludrovej (prihlasovanie do 14. júna) a mládežnícky tábor pre mládež od 14 do 18. rokov od 23. do 29. júla v Bošanoch (prihlasovanie do 21. júna). Viac informácií na [www.revolutionbn.webnode.sk](http://www.revolutionbn.webnode.sk) alebo na čísle 0907 500 590.

Mládežnícky parlament mesta Bánovce nad Bebravou a OZ Športovo-herný a outdoorový klub pozývajú mládež od 15 do 30 rokov v sobotu a nedeľu 13. a 14. júna do



Mládežníckeho centra ŠJOK na Gorazdovej ulici na podujatie **RESTART Mládež**. Cieľom akcie je vytvoriť „nový“ funkčný mládežnícky parlament v našom meste. Spoznajte naše mesto, naučte sa novým schopnostiam a zašportujte si! Prostredníctvom neformálneho vzdelávania si užijete veľa zábavy a stretnete nových priateľov. Pripravené sú dvojkoľňové workshopy a teambuilding, ktoré budú prebiehať na území celého mesta. Prines si letné športové oblečenie a obuv, teplé olečenie na večer, plavky, spacák, karimátku, stan. Kontakt: 0948 000 128, 0944 664 080, web: [www.shok.sk](http://www.shok.sk), [www.mpbn.sk](http://www.mpbn.sk). **Ako sa prihlásiš? Pošli záväznú prihlášku na adresu: [mlparlament@banovce.sk](mailto:mlparlament@banovce.sk)**

### SOBOTA

11:00 - 12:00 - **príchod a registrácia**  
12:00 - 13:30 - **V jednote je sila (tvorba tímov)**  
13:30 - 15:00 - **Bánovecká selfie** (spoznávanie mesta)  
15:00 - 16:00 - **odдых a občerstvenie**  
16:00 - 17:00 - **Pre toto mesto (1. časť)**  
17:00 - 19:00 - **Sport hours** (tenis, plážový volejbal, streetbal, basketbal...)  
19:00 - 20:00 - **Bašta run** (terénny beh)  
20:00 - 21:00 - **Všetko pod zub** (grilovanie, opekánie, guláš)  
21:00 - 22:00 - **Seife mesta a mládeže** (zhodnotenie a prezentácia aktivity)  
diskusia na tému reštart mládežníckeho parlamentu v Bánovciach

### NEDEĽA

08:00 - 12:00 - **voľný program** (rekreácia, vodná nádrž, člnkovanie, vodný bicykel, termálne kúpalisko, športový areál a MC ŠHOK)  
12:00 - 12:30 - **obed**  
12:30 - 14:30 - **Pre toto mesto (2. časť)**  
14:30 - 16:30 - **Máme radi naše mesto?** (Ankety pre obyvateľov mesta)  
16:30 - 18:00 - **Diskusia s obyvateľmi a vyhodnotenie podujatia**  
Organizátori si vyhradujú právo na dodatočnú zmenu a doplnenie programu  
**Príď si užiť dva dni zábavy s novými super ľuďmi a pomôž zreštartovať mládež v Bánovciach!**

**INDIVIDUÁLNE  
KURZY**  
jazyky • účtovníctvo • počítače  
"šité na mieru" pre Vás  
1 lektor - 1 študent  
podľa Vašich potrieb a záujmov  
tempom, ktoré Vám vyhovuje



**Inštitút  
jazykov a vzdelávania**  
Nám. L. Štúra 1796/5A,  
95701 Bánovce nad Bebravou, ● IČO:  
bnb@ijav.sk 0903 712 633  
UJaV Bánovce nad Bebravou -  
Inštitút jazykov a vzdelávania  
[www.ijav.sk](http://www.ijav.sk)

## NOVÁ SÚKROMNÁ REHABILITAČNÁ AMBULANCIA

**MUDr. Katarína Ščešňáková, rehabilitačný lekár**

oznamuje svojim pacientom, že od **20. mája 2015** v priestoroch budovy chirurgie a stomatológie (suterén) na Školskej ulici v Bánovciach nad Bebravou bude otvorená nová súkromná rehabilitačná ambulancia.

**KONTAKTY** tel.: 038/38 11 455  
mail: [katka.scesnakova@gmail.com](mailto:katka.scesnakova@gmail.com)  
**ORDINAČNÉ HODINY:** od 7.30 do 15.30 h  
po dohovore až do 18.00 h



*Ambulancia je zatiaľ bez zmluvného vzťahu so zdravotnými poisťovňami.*

## BÁNOVSKÉ NOVINY týždenník občanov mesta Bánovce nad Bebravou

● Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., Ul. J. Matušku 766/19, 95701 Bánovce nad Bebravou, ● IČO: 34103775 ● e-mail: [noviny@kulturabn.sk](mailto:noviny@kulturabn.sk), telefón: 038/760 24 22, inzercia: 0948 602 422 ● Redakčná rada: predsedníčka JUDr. Alexandra Gieciová, podpredsedníčka - šéfredaktorka Alena Borszéková, Ing. Ingrid Mozolová, Blanka Kodajová, Mgr. Zuzana Janáčková, Mgr. Peter Bulík ● **Uzávierka novín je v stredu.** Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. Obsahy článkov prispievateľov sa nemusia zhodovať so stanoviskom redakcie. ● grafika: Ing. Vladimír Dúbravka ● tlač: Petit Press, a.s., Bratislava ● Registračné číslo EV3780/09 ● ISSN 1338-7049